
  
  

 
 
  

  
 
 

                    

   
  

  

  
 
 

  محضر الاجتماع والتوصيات
 

 

 

 

 

 

الاجتماع السنوي الحادي عشر للشبكة العربية 

  لهيئات تنظيم الاتصالات وتقنية المعلومات
  

 )2013مايو  28و  27الرباط، ( 



  
  

   وتوصياتتقرير 

  الحادي عشرالاجتماع السنوي 

  المعلوماتتقنية لاتصالات و للشبكة العربية لهيئات تنظيم ا

  

  

  الجلسة الافتتاحية: الأولالبند 
  
 

بشـأن عقـد الاجتمـاع ) 2012 ابريـل 12-10( بشـرم الشـيخللشـبكة العاشر بناء على مقررات الاجتماع  -

الوكالـة الوطنيـة لتقنـين المواصـلات ، وتلبية للـدعوة الموجهـة مـن بالمملكة المغربيةللشبكة الحادي عشر 

فــي  2013مــايو  28و  27الحــادي عشــر يــومي والأمانــة الدائمــة للشــبكة ، عقــدت الشــبكة اجتماعهــا 

المملكــة الأردنيــة : ل عربيــة وهــيدو  لــثلاث عشــرممثلــة  وفــودشــارك فــي الاجتمــاع وقــد  .الربــاطمدينــة 

ـــــة الإمـــــارات العربيـــــة،  الهاشـــــمية، ـــــة مملكـــــة البحـــــرين، دول الجمهوريـــــة التونســـــية، الجمهوريـــــة الجزائري

المملكــــة العربيــــة الســــعودية، جمهوريــــة الســــودان، ســــلطنة عمــــان، دولــــة قطــــر، الديمقراطيــــة الشــــعبية، 

 .مغربية والجمهورية الإسلامية الموريتانيةجمهورية مصر العربية، المملكة ال الجمهورية اللبنانية،

الســـيد إبراهيمـــا ســـانو مـــدير قطـــاع التنميـــة بالاتحـــاد فـــي فعاليـــات الاجتمـــاع بصـــفة مراقـــب كمـــا شـــارك  -

ــــدولي الــــدولي للاتصــــالات والســــيد صــــلاح الــــدين معــــارف مــــن  المكتــــب الإقليمــــي العربــــي للاتحــــاد ال

 .للاتصالات

  .العام للشبكة، الأمين ميلود أمزيان/ لدكتورالدائمة للشبكة اترأس وفد الأمانة و   -
  

قـدم فيهـا  بـالوفود المشـاركة  ترحيـببكلمـة  ، الأمـين العـام للشـبكةأمزيان ميلود/افتتح الاجتماع الدكتور -

الشكر والامتنان باسم كل أعضاء الشبكة لسعادة السيد عـز الـدين المنتصـر بـاالله المـدير العـام للوكالـة 

علـى حفـاوة الاسـتقبال وحسـن التنظـيم وكـرم الضـيافة فـي المملكـة المغربيـة لات الوطنية لتقنين المواصـ

 . ثم قدم التقريرالسنوي للأمانة الدائمة
 

الجهــاز رئــيس بــدوي  وعمــر / الــدكتورســعادة عــن  شــرف الــدين نيابــة أحمــدســعادة الســيد  بعــده  الكلمــة تنــاول  -

شــبكة قــدم فيهــا عرضــا عــن انجــازات الشــبكة القــومي لتنظــيم الاتصــالات بجمهوريــة مصــر العربيــة كــرئيس لل

سـعادة السـيد عـز الـدين المنتصـر بـاالله المـدير العـام إلى  كةدرع رئاسة الشبخلال هده السنة ثم قام بتسليم 

ه رئاسـة الشـبكة العربيـة لهيئـات تنظـيم الاتصـالات وتقنيـة نليتسلم م للوكالة الوطنية لتقنين المواصلات

 .المعلومات
  



  
  

مـــن ثيـــث حبإلقـــاء كلمـــة رحـــب فيهـــا بكـــل المشـــاركين  الســـيد عـــز الـــدين المنتصـــر بـــااللهثـــم قـــام ســـعادة   -

كـل  وأبـدى اسـتعداده الكامـل لتكـريسمـن طـرف أعضـاء الشـبكة الإنجازات التي تم تحقيقهـا حتـى الآن 

 المبرمجـةللشبكة لتحقيق المزيد من الإنجازات وتفعيل كل المشاريع ترأسه جهوده المخلصة خلال فترة 

. 
  

مـدير قطـاع التنميـة فـي الاتحـاد الـدولي للاتصـالات ليهنـئ  السـيد ابراهيمـا سـانو ذلـك اول الكلمة بعد تن -

أعضــاء بــه الــذي يقــوم حققــت حتــى الآن وعلــى الــدور الممتــاز تأعضــاء الشــبكة علــى الإنجــازات التــي 

قطـاع  مكتـب دالعالمية لتنظيم الاتصالات وأعـرب عـن اسـتعداوالمحافل المنطقة العربية في المنتديات 

 .لدعم مشاريع الشبكةبالإتحاد الدولي للإتصالات التنمية 
  

ومناقشــة المبــين أدنــاه وبــذلك أنهــى الاجتمــاع جلســته الافتتاحيــة والإجرائيــة وبــدأ فــي إقــرار جــدول الأعمــال 

  .بنوده واتخاذ ما يلزم حيالها
  

  الموضـــوع  البنـد

 

  البند الأول

  الجلسة الافتتاحية
  جتماع وكلمة الأمين العام للشبكةافتتاح الا .1

  الجهاز القومي لتنظيم الاتصالات –كلمة رئيس الشبكة  .2

  المملكة المغربيةإلى  مراسم نقل رئاسة الشبكة .3

  كلمة السيد رئيس الشبكة الجديد .4
  

  البند الثاني

  حيال المشاريع الحاليةمناقشة مخرجات الاجتماع المصغر 
 للشبكةمشروع الخطة الإستراتيجية  .1

 مشروع نموذج القانون حول تكنولوجيا المعلومات والاتصالات في المنطقة العربية .2

 مشروع الحوسبة السحابية .3

  مشروع تحديث وتفعيل الموقع الالكتروني للشبكة .4

  مشروع خطة الطوارئ في قطاع الاتصالات .5

  مشروع حماية الأطفال على الانترنت .6

  دول العربيةبين ال خدممشروع حماية المست .7

  المنطقة العربية فيالنطاق العريض  خدمات تعزيز .8

  CERTفرق الطوارئ الوطنية لحوادث الانترنت  .9

  اعتماد النوع لمعدات الاتصالات .10

  تقييم أسواق الاتصالات  .11

  مقارنة عروض النفاذ المرجعية فى البلدان العربية .12



  
  

قتصادية والاجتماعية حول مشروع ربط شبكات متابعة توصيات نتائج القمة العربية التنموية الا .13

  الأنترنت العربية

  جائزة أفضل منظم .14

  المنتدى العالمي لمنظمي الاتصالات .15

  مقارنة لأسعار الاتصالات في الدول العربية .16

 
 

  الثالث البند

  ا يستجد من أعمالم

 صيغة موحدة لتقديم المشاريع  -

 تصالات المتعلقة بهيئات تنظيم الاتصالاتالمستجدات حول نشاطات الاتحاد الدولي للا -

  نشاطات المكتب اللإقليمي العربي -
  

  

  

  موعد ومكان الاجتماع القادم  لرابعاالبند 
  

  

  

  

  

  

 

  مناقشة مخرجات الاجتماع المصغر حيال المشاريع الحالية: البند الثاني
 
 شروع الخطة الإستراتيجية للشبكةم -1
  

  :الموضـــوع  

 أهداف الإدارة اللبنانية بإعدادالأمانة الدائمة بالتعاون مع لهيئات تنظيم الاتصالات  كلفت الشبكة العربية

  .خطة استراتيجية وآليات تنفيذهاوما يستلزمها من )  2016إلى  2012(لفترة من ل الاستراتيجية لشبكةا

لتاسع للشبكة تم عرضها على الاجتماع اوالتي  الأهداف مسودة صياغةبقامت الإدارة اللبنانية مشكورة 

عدد من الادارات  تكما قدم في اجتماعه العاشر بشرم الشيخ  والذي اقر بعض التعديلات عليها ببيروت

أما فيما يتعلق بالخطة الاستراتيجية للشبكة، فقد  .العربية بعض التعديلات والمقترحات على مسودة الأهداف

اع ببعض المقترحات والملاحظات على نص الخطة تقدمت إدارة دولة الامارات العربية المتحدة قبل الإجتم

  .الاستراتيجية

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي

  



  
  

و  العربية مصر جمهورية الفترة الزمنية لفريق عمل إعداد الخطة الاستراتيجية المكون من تمديد •

، حتى نهاية دةالعربية المتح الإماراتدولة و  يةلبنانالجمهورية الالسعودية و المملكة العربية 

 ؛2013شهر نوفمبر 

بالتنسيق مع فريق العمل و لها إرسال اقتراحاتها،  ىالتي لم يتسنالعربية إتاحة الفرصة للدول  •

الجديدة مع  رحاتتزويد الأمانة الدائمة بمقترحات الإضافة أو التعديل على المقتو  الرئاسة،

لشيخ التي حددت الأهداف الأساسية ا شرمب العاشر جتماعالاالإبقاء على ما نصت عليه مقررات 

، على أن تقوم 2013نهاية سنة و ذلك في موعد أقصاه  التي سترتكز عليها الخطة الاستراتيجية

فور انتهاء هذه  الأمانة الدائمة بموافاة الدول الأعضاء بالنسخة النهائية من الخطة الاستراتيجية

 .المدة

  

   ةلوجيا المعلومات والاتصالات بالمنطقة العربيشروع نموذج القانون المتعلق بتكنو م - 2
  

  :الموضـــوع  

كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات المكتب الإقليمي العربي للاتحاد الدولي للاتصالات بإعداد 

التي هي في صدد إنشاء أجهزة العربية الإدارات صياغة لمجموعة من القوانين والأطر التنظيمية تسترشد بها 

  .تنظيمية حديثة لها

 قام المكتب الإقليمي بإعداد الدراسة باللغات العربية والفرنسية والانكليزية وتم تعميمها على السادة الأعضاء

  .قبل هذا الإجتماع

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

مكتب المكتب الإقليمي العربي على الدراسة المقدمة و الطلب من  شكرأخذ العلم بالوثيقة و 

  .هذه الوثيقة على مستوى الاتحاد بالإتحاد الدولي للإتصالات إمكانية طباعةقطاع التنمية 
  

  مشروع الحوسبة السحابية  -3
  :الموضـــوع    

  

 –مصر ( من  عمل يضم كلا ياللبنانية برئاسة فريق الإدارة كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات

إطار لصياغة مسودة ومن يرغب من الإدارات العربية ) السودان-سعودية ال– تونس –العراق  –الجزائر 

وفائدتها للمنطقة العربية ومن ثم تعميمها على أعضاء الشبكة  تنظيمي استرشادي لخدمات الحوسبة السحابية

ن الطلب من الادارة اللبنانية الأخذ بعيتم كما  .عربية ريبيةجتسحابة  ولخلقأسرع وقت ممكن  العربية في

الاعتبار التوصيات والقرارات والمستجدات ذات الصلة بالحوسبة السحابية في الاتحاد الدولي للاتصالات 

  .الدراسةهذه والاستئناس بها عند اعداد 

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي



  
  

  

الخطوات المقدمة و مضمون الوثيقة والاسترشاد ببالأخذ بالعلم شكر الإدارة اللبنانية و  •

  ؛ في هذه المسودة ترحةالمق

و إرسالها إلى الدول  المتعلقة بالدراسة قائع إنجاز الوثيسر ت فريق العمل منطلب ال •

  ؛و سرية المعلوماتخصوصية مع الأخذ بعين الاعتبار الجوانب المتعلقة ب الأعضاء

 الجمهورية الإسلامية المملكة المغربية و مملكة البحرين وكل من طلب الترحيب ب •

  .الانضمام إلى فريق العملو من يرغب من الدول الأعضاء  ةنيموريتاال

  

  مشروع تحديث وتفعيل الموقع الالكتروني للشبكة -4
  

  :الموضـــوع  

لى إاعتماد المقترحات المقدمة من فريق العمل والتي تهدف ، قرر الاجتماع السابق للشبكة بشرم الشيخ

  . تحسين وتفعيل موقع الشبكة

  :جتماع ما يليوبعد المناقشة قرر الا
  

 ؛ا الموضوعول بخصوص هذذشكر فريق العمل و الأمانة الدائمة على المجهود المب •

إطلاق النسخة الجديدة للموقع الإلكتروني خلال شهر يونيو تكليف الأمانة الدائمة ب •

 .استلام الآراء والمقترحاتإرسال رسالة للدول الأعضاء بالشبكة قصد و 

ة إرسال كلمة السر بالنسبة للموقع لكل إدارة عربية على تكليف الأمانة الدائمة ضرور  •

  .حدة

  

 مشروع خطة الطوارئ في قطاع الاتصالات في المنطقة العربية  -5
  

  :الموضـوع 
 –السعودية  –مصر (وعضوية دة حالعربية المتدولة الإمارات  كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات

على صياغة سيناريو تعاون بين دول الشبكة فى  للعملومن يرغب من الدول العربية  )لبنان- العراق–السودان 

  .لدى المنطقة العربية الاساسية للاطار العام لخطة طوارىء لقطاع الاتصالات المحاورصياغة و المجال  اهذ

   :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
 

حث و قديمي الذي تقدمت به في الإجتماع على عرضها الت دولة الإمارات العربية المتحدةشكر 

 عرض الهذا المقترحات الواردة في الأخذ بلى عالدول الأعضاء 
  

  مشروع حماية الأطفال على الانترنت - 6



  
  

  

  :الموضـوع 
الى كل تعميم النسخة النهائية من مدونة السلوك بكلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات الإدارة اللبنانية 

  .الأعضاء

   :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي 
 

 المقدمةالورقة الإحاطة علما بشكر الإدارة اللبنانية و  •

ظيم الاتصالات و الموافقة على تقديم الوثيقة، كمشاركة من الشبكة العربية لهيئات تن •

لمكتب الإقليمي العربي للاتحاد الدولي ورشة العمل التي سينظمها افي  تقنية المعلومات

  . حول هذا الخصوص صالاتللات

  

 بين الدول العربية خدممشروع حماية المست - 7
  

  :الموضـوع 
الادارة المصرية التنسيق مع هيئات تنظيم الاتصالات العربية كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات 

  لتوضيح الاجراءات اللازمة لحل المشاكل العابرة للحدود الخاصة بالمستهلكين 

   :المناقشة قرر الاجتماع ما يليوبعد  
 

توعية المستخدم لتعريفه بالجهات إلى هيئات تنظيم الاتصالات دعوة شكر الإدارة المصرية و 

  عابرة للحدود؛ كلايمكنه اللجوء إليها في حالة تعرضه لمشالتي 
  

  تعزيز خدمات النطاق العريض في المنطقة العربيةمشروع  -8

  :الموضـوع 
باعداد دراسة مقارنة حول كيفية تعزيز خدمات الادارة المصرية بية لهيئات تنظيم الاتصالات كلفت الشبكة العر 

   .النطاق العريض في المنطقة العربية

   :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي 
  

التي لم تقم بعد إلى إرسال تصوراتهم بخصوص  دعوة الدول الأعضاءشكر الإدارة المصرية و 

أخذا بعين الاعتبار الدراسات القائمة  2013في موعد أقصاه نهاية أغسطس  إثراء هذه الدراسة

بالاتحاد الدولي للاتصالات بهذا الشأن، و خاصة مخرجات المنتدى العالمي لسياسات 

  .2013بجنيف في شهر مايو الاتصالات المنعقد 
  



  
  

  CERTفرق الطوارئ الوطنية لحوادث الانترنت  مشروع .9
  

  :الموضـوع 
لطوارئ للاستجابة فريق عمل عربي دائم  تشكيل الادارة المصريةشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات كلفت ال

حول المخاطر التي تهدد شبكات الانترنت والمواقع وكيفية  والمستجداتالانترنت يهدف إلى تبادل الخبرات 

  .حمايتها

   :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

العربي الإقليمي ريق عمل عربي دائم لطوارئ الحاسب الآلي بالمركز الاستعاضة عن تشكيل ف

على أن يقوم هذا المركز بتقديم تقرير نصف سنوي عن  بسلطنة عمان لطوارئ الحاسب الآلي

وتكليف الأمانة الدائمة بالتواصل مع المركز بشكل دوري قبل اجتماع الشبكة  أنشطته للشبكة

  بشأن هذه التقارير

  لنوع لمعدات الاتصالاتاعتماد ا -10
  

  :الموضـوع 
إعــداد بالإدارات العربيــة الراغبــة  ومــن يرغــب مــن الادارة المصــريةكلفــت الشــبكة العربيــة لهيئــات تنظــيم الاتصــالات 

ــاً فــي الــدول  دراســة تشــمل جمــع معلومــات عــن الإجــراءات و الضــوابط الخاصــة بنظــام اعتمــاد النــوع المطبقــة حالي

  .دة بعين الاعتبار الجوانب القانونية والتنظيمية والاقتصاديةآخ أعضاء الشبكة العربية

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

دعوة الدول الأعضاء إلى إرسال تصوراتهم بخصوص إثراء هذه الدراسة شكر الإدارة المصرية و 

.2013في موعد أقصاه نهاية أغسطس   
  

 سواق الاتصالاتأمشروع تقييم  -11
  

  :الموضـوع 
للبنانية بدراسة مشروع حول تقييم أسواق الاتصالات  الادارة الفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات ك

  .الشبكةلأعضاء المذكورة وقامت الإدارة اللبنانية مشكورة بتعميم الدراسة 

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
   

  .سواق الاتصالاتعلى هذه الدراسة حول تقييم أ شكر الإدارة اللبنانية •



  
  

وحـث  لإحاطة علما بالدراسة و الطلب من الأمانة الدائمة تعميمها علـى الـدول الأعضـاءا •

 الــدول التــي لــم تقــم بعــد بإرســال مرئياتهــا وأجوبتهــا علــى الاســتبيان أهميــة القيــام بــذلك

 .سريعاً 

  

  مقارنة عروض النفاذ المرجعية في البلدان العربيةمشروع  -12
  

  :الموضـوع 
وذلـك للقيـام  ت الادارة اللبنانية بورقة عمل حيال موضوع مقارنة عروض النفاذ المرجعية فـي البلـدان العربيـة تقدم

بدراســة تتنــاول الخــدمات المختلفــة التــي يمكــن تقــديمها وأســعارها وشــروط والأحكــام التــي تحــدد عــادة فــي العــرض 

 .المرجعي الذي يصدره المشغل
 :ليوبعد المناقشة قرر الاجتماع ما ي

 

تمديــد أجــل المشــروع مــع طلــب الأمانــة الدائمــة و الإدارة اللبنانيــة إعــادة شــكر الإدارة اللبنانيــة و 

إرساله قبل نهاية تعبئته و  الأعضاء، التي لم تقم بعد ذلك،الطلب من الدول إرسال الاستبيان و 

   .2013أغسطس 
  

ربـط شـبكات حـول  والاجتماعيـةمتابعة توصيات نتائج القمة العربيـة التنمويـة الاقتصـادية  -13

  الأنترنت العربية
  :بعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي

 

التـابع لمجلـس  الإنترنـتعمل ربط شـبكات فريق نشاط متابعة للشبكة الطلب من الأمانة الدائمة 

عضـاء الشـبكة بخصـوص البيانـات و الاسـتبيانات أوزراء الاتصالات العرب و التنسيق بين دول 

و موافاة الدول الأعضاء بالشبكة، في اجتماعها المقبـل، بـآخر المسـتجدات  كمالهاالمطلوب است

  .في هذا الموضوع

  

  اقتراح جائزة أفضل منظم عربي من الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات -14
  

  :الموضـوع 
لوضـع ضـوابط العربيـة الادارة المصرية ومن يرغب مـن الادارات كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات 

  .الفائز المنظمر واضحة ومحددة لآلية ترشيح واختيار يومعاي

 :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  



  
  

ــة ب ــام الادارات العربي ــةقي ــاة عناصــر الدراســة التــي قامــت الإدارة المصــرية بإنجازهــا  مراجع ومواف

عناصـر، فـي موعـد ر مـن هـذه المع تحديد الأوزان النسـبية لكـل عنصـ مرئياتهمالإدارة المصرية ب

 .2013أقصاه نهاية ديسمبر 
  

  المنتدى العالمي لمنظمي الاتصالات -15
  :بعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي

  

لطلب من الأمانة الدائمة، بالتنسيق مع الرئاسة و الدول الأعضاء، ربط الاتصال بالدولة ا

الجيد  قصد التحضير – بولندا – )GSR(المستضيفة للمنتدى العالمي لمنظمي الاتصالات 

  .لاجتماع المجموعة العربية على هامش المنتدى

  

  تقرير بخصوص الدراسة المقارنة لأسعار الاتصالات في الدول العربية - 16
  

  :الموضـوع 
دول ة البحرينية القيام بدراسة مقارنة لأسعار الاتصالات في الالادار كلفت الشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات 

  .العربية وقامت الإدارة البحرينية مشكورة بإعداد هده الدراسة

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

تها بشكل دوري لكي ابيان و تدقيق حث الإدارات العربية على تحديثو شكر الإدارة البحرينية 

  .تكون الدراسة معبرة عن واقع الدول

  

  
  

  

  ما يستجد من أعمـال : لثالبند الثا
  

  صيغة موحدة لتقديم المشاريع -1

  :بعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي

الخاصة بالشبكة في  صيغة موحدة لتقديم المشاريعتكليف الأمانة الدائمة بإرسال مقترح حول  

  .المستقبل
 



  
  

  المستجدات حول نشاطات الاتحاد الدولي للاتصالات المتعلقة بهيئات تنظيم الاتصالات -2

راتية مشكورة بتقديم عروض حول التوصيات التي خرجت بها مؤتمرات الاتحاد مت الإدارة الإماقا

  :المؤتمرات التالية الدولي للاتصالات في

  المنتدى العالمي الخامس لسياسات الاتصالات -

  الجمعية العالمية لتقييس الاتصالات -

  المؤتمر العالمي للاتصالات الدولية -

  :بعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

ماراتية على التقارير الجيدة المقدمة وتهنئتها على نجاح التنظيم الممتاز لمؤتمرات لإشكر الإدارة ا •

 .بدولة الامارات العام السابقالاتحاد الدولي للاتصالات 

 .المؤتمرات العالمية للاتحاد الدولي للاتصالات ومخرجات حث الإدارات العربية على متابعة توصيات •

إضافة نشاطات الاتحاد الدولي للاتصالات المتعلقة بهيئات تنظيم الاتصالات في ة التأكيد على أهمي •

  .جدول أعمال الشبكة للاجتماعات المقبلة

    
  قليمي العربيالإنشاطات المكتب  -3

  

يم الشكر والامتنان لمدير قطاع التنمية بالاتحاد الدولي للاتصالات السيد ابراهيما سانو على تقد •

 .تماع الشبكة بالرباط وعلى دعمه لمشاريع الشبكةحضوره جلسات اج
نظيم عدد من ورش العمل الخاصة بتتقديم الشكر للمكتب الإقليمي العربي على مساهمته القيمة  •

 . بمشاريع الشبكة
  

  

  

  

  للشبكةو الثالث عشر  الثاني عشر ينالسنوي ينالاجتماع وعد ومكانم  :لرابعالبند ا

  
 ،للشبكة الأساسيلائحة النظام بموجب  −

ستضـــافة فعاليـــات و الجمهوريـــة الإســـلامية الموريتانيـــة لا ســـلطنة عمـــانالطلـــب المقـــدم مـــن  وبنـــاء علـــى -

 للشبكة، و الثالث عشر عشر الثاني ينالاجتماع
  



  
  

  :وبعد المناقشة قرر الاجتماع ما يلي
  

من العام  نبسلطنة عما عشر للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات الثانية عقد الدورة العادية •

  . والأمانة الدائمة للشبكة يةالمغربالمملكة و  سلطنة عمان بالتنسيق بينو  2014

بالجمهورية الإسلامية  عشر للشبكة العربية لهيئات تنظيم الاتصالات لثةالثا عقد الدورة العادية •

والأمانة  انسلطنة عمو  الجمهورية الإسلامية الموريتانيةبالتنسيق بين  2015من العام  الموريتانية

  .الدائمة للشبكة


